Exercicios de Célculo.

Curvas, Parametrizacao e Fungoes vetoriais

1. Desenhe a imagem:

1) F(t)=(1,t)
i) F(t) = (t,t+1)
i) F(t) = (2t — 1, +2)
iv) F(t) = (t,t)
v) F(t) = (t3t)
vi) F(t) = (%, 1Y)
vii) F(t) = (cost,2sint)
viii) F(t) = (sint,sint)
ix) F(t) = (sint,sin®t)
x) F(t) = (v/2cost,2sint)
xi) F(t) = (e'cost,e'sint), t >0
xii) F(t) = (sint,t)
2. Sejam F(t) = (¢,sint,2) e G(t) = (3,t,t2). Calcule

3. Calcule @(t)G(t), em que @(t) = sinti + costj + tk e #(t) = sinti + costj + k

4. Sejam F,G , H trés funcoes definidas em A C R e a valores em R3. Verifique que

— — — — —

F-(G+H)=F-G+F-H.



